



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE, DESFĂȘURATĂ ÎN SISTEM HIBRID, JOI, 15 SEPTEMBRIE 2022

La ședința Consiliului Național de Integritate din data de **15 septembrie 2022, orele 12:00** au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume	Situația prezenței	Nume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD din Senat	FRUNZETE CLAUDIA-ELENA	-	JÎJIE ALEXANDRU-MĂDĂLIN	-
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	TĂNĂSICĂ OANA-CRISTINA	PREZENTĂ	VIERIU VLAD	-
3.	Grupul parlamentar USR din Senat	TULEAȘCĂ LUMINIȚA	PREZENTĂ	BARBU GABRIEL	-
4.	Grupul parlamentar Alianța pentru Unirea Românilor din Senat	BACALIUC DAN	PREZENT	Vacant	-
5.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER ZSUZSANNA	-	LEVENTE NOVÁK	-
6.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	CHIRILĂ FEODOR	-	LETEA CRINA MIHAELA	-
7.	Ministerul Justiției	ILEA GEORGE BOGDAN	-	DUMITRU ADRIAN EDUARD	-
8.	Ministerul Finanțelor Publice	SECOȘAN VALERICA	-	BORLEA BOGDAN GEORGIU	-
9.	Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România	NICA ALIN ADRIAN	-	MUNTEANU SORIN	PREZENT
10.	Asociația Municipiilor din România	BOC EMIL	-	CIUCU CIPRIAN	-
11.	Asociația Orașelor din România	MIRON VIOREL	-	TRĂISTARU DANIEL	-
12.	Asociația Comunelor din România	ȚĂRA SERGIU	-	PANDELE COSMINA RAMONA	-
13.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	DEACONESCU CYNTHIA CARMEN	PREZENTĂ	PICU DANIEL	-
14.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	MARIN LILIA	-	GEORGEVICI ALINA RUXANDRA	-
15.	Asociațiile Magistratilor	Vacant	-	Vacant	-
16.	Organizațiile societății civile	COSTIN MITICĂ	-	LONEAN IRINA	-

SECRETARIATUL CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE

Adresă: B-dul Lascăr Catargiu 15, cod poștal: 010661, sector 1, București - România

Telefon: + 40 372 06 98 22 / Fax: + 40 372 06 98 88 / E-mail: secretariat.cni@gmail.com / secretariat.cni@integritate.eu / Website: www.integritate.eu



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Membrii Consiliului Național de Integritate au fost convocați la ședința din data de 15 septembrie 2022, orele 12:00 la sediul Agenției Naționale de Integritate din Bulevardul Lascăr Catargiu nr. 15.

Potrivit confirmărilor comunicate telefonic și prin e-mail Secretariatului de către membrii Consiliului Național de Integritate, în data de 14 septembrie, cvorumul prevăzut de lege nu era întrunit (8 confirmări), aspect comunicat membrilor în data de 14 septembrie, orele 17:09.

În acest sens, în data de 15 septembrie, la solicitarea doamnei Oana-Cristina TĂNĂSICĂ transmisă prin e-mail la orele 11:22, Secretariatul Consiliului Național de Integritate a transmis la orele 11:51 un link de conectare prin platforma Webex pentru ședința programată la orele 12:00 doamnei Oana-Cristina TĂNĂSICĂ, doamnei Luminița TULEAȘCĂ, doamnei Cynthia Carmen DEACONESCU, doamnei Valerica SECOȘAN, doamnei Lilia MARIN, domnului Viorel MIRON, domnului Dan BACALIUC și domnului Sorin MUNTEANU.

La ședința din data de 15 septembrie 2022, orele 12:00, au participat prin platforma Webex doamna Oana Cristina TĂNĂSICĂ, doamna Luminița TULEAȘCĂ, doamna Cynthia Carmen DEACONESCU, domnul Dan BACALIUC și domnul Sorin MUNTEANU.

Doamna Lilia MARIN a transmis Secretariatului CNI un e-mail prin care a comunicat faptul că „*Din păcate datorită timpului foarte scurt nu pot accesa platforma, întrucât trebuie să solicit suportul structurii de specialitate.*”

Doamna Valerica SECOȘAN a transmis Secretariatului CNI un e-mail prin care a comunicat faptul că „*Am luat act de faptul că ședința CNI de astăzi, 15.09.2022 ora 12, nu are loc din lipsă de cvorum. Ca urmare, deplasarea mea la ședința care nu are loc ar fi nu doar inutilă, dar și efectuată în detrimentul timpului de lucru aferent activității de funcționar public pe care o desfășor, cu alte cuvinte o risipă de resurse publice. Confirmările de participare/neparticipare, comunicate secretariatului și transmise de secretariat către noi, nu pot fi decât conforme cu intențiile de participare/neparticipare. Oricare altă situație ar fi exclusă prin raportare, în principal, la importanța CNI. Doamna Tulească a indicat prevederi din ROF de urmat în această situație. Opinez că petiționarul trebuie înștiințat de urgență despre faptul că ședința nu are loc.*”

Totodată, la sediul ANI a fost prezent și domnul H.C., petentul a cărui solicitare de participare la ședința CNI a fost aprobată de Consiliul Național de Integritate în data de 28 iulie 2022, conform procesului verbal al aceleiași ședințe.

Doamna Luminița TULEAȘCĂ a precizat faptul că, potrivit Regulamentului CNI, având în vedere lipsa cvorumului, nu poate fi desemnat un președinte de ședință.

În același timp, doamna TULEAȘCĂ a precizat faptul că, potrivit confirmărilor transmise de Secretariat în data de 14 septembrie la ora 17:00 se indica faptul că nu este cvorum, iar printre membrii care nu au putut participa se numără și Președintele CNI. Mai mult, în dimineața ședinței au fost discuții cu privire la utilitatea desfășurării ședinței sau apelarea la Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului în sensul amânării ședinței în momentul constatării lipsei cvorumului și reconvoacării acesteia de către Președintele CNI în termen de 15 zile calendaristice. Totodată, doamna Luminița TULEAȘCĂ a precizat faptul că, potrivit Regulamentului de ședință, lipsa cvorumului se constată la data convocată pentru ședință.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

În continuare, doamna TULEAȘCĂ a precizat faptul că potrivit procesului verbal al ședinței Consiliului Național de Integritate din data de 28 iulie 2022, membrii CNI au hotărât invitarea unui petent pentru audiență în cadrul plenului, însă acesta nu a putut fi anunțat în timp util cu privire la lipsa cvorumului.

În continuare, doamna Luminița TULEAȘCĂ a precizat faptul că, potrivit art. 12 din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului, dacă nu se pot lua decizii și nu se pot desfășura activități, subiectele de pe ordinea de zi a prezentei ședințe vor fi reluate în ședințele următoare, petentul probabil urmând a fi invitat la o ședință ulterioară.

Totodată, doamna TULEAȘCĂ a adus în discuție solicitarea transmisă Secretariatului CNI prin e-mail în data de 15 septembrie, respectiv „*Am rugaminta ca secretariatul CNI să ne transmită motive indicate de colegii ce au anunțat neparticiparea la ședința CNI din 15 septembrie, în special motivul invocat de Președintele CNI.*” și a solicitat transmiterea tuturor membrilor, a capturilor de ecran ce cuprind răspunsurile membrilor care au anunțat că nu pot participa, pentru a vedea ce absențe sunt motivate și care nu sunt.

Doamna Cynthia DEACONESCU a solicitat Secretariatului CNI să întocmească un proces verbal de constatare, pentru a consemna membrii prezenți la ședință.

Doamna Oana TĂNĂSICĂ a solicitat consemnarea în procesul verbal anterior menționat a prevederilor art. 40, alin. (3) din Legea nr. 144/2007 *privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate*, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „*Consiliul lucrează în prezența a cel puțin două treimi din numărul membrilor săi și adoptă hotărâri cu votul majorității simple a membrilor prezenți*”. Având în vedere lipsa cvorumului, urmează a fi stabilită o dată ulterioară a ședinței.